



省政协十届一次会议举行第三次全体会议 王全书当选十届省政协主席

王训智、靳绥东、邓永俭、袁祖亮、王平、李英杰、龚立群、梁静、张亚忠当选十届省政协副主席

□晚报记者 张勤

本报讯 昨日下午,省政协十届一次会议举行第三次全体会议,选举政协第十届河南省委员会主席、副主席、秘书长和常务委员。王全书当选政协第十届河南省委员会主席。

大会还选举王训智、靳绥东、邓永俭、袁祖亮、王平、李英杰、龚立群、梁静、张亚忠为政协第十届河南省委员会副主席,选举张秉义为政

协第十届河南省委员会秘书长,并选出152人为政协第十届河南省委员会常务委员。

选举大会于昨日下午3时在省人民会堂举行。十届省政协共有委员865人,昨天参加选举的委员818人,符合法定人数。

会议首先举手表决通过了本次大会选举办法和总监票人、监票人名单。

经过清点人数、检查票箱、分发选票等准备工作,大会开始选举。下午3时33分,投票开

始,选举庄严而有序地进行。整个投票持续约14分钟。

大会工作人员统计回收选票后,大会主持人靳绥东宣布:已发出选举主席、副主席、秘书长、常务委员候选人选票818张,收回818张,本次选举有效。计票完毕后,工作人员向大会报告了选举计票结果。随后,工作人员向大会宣读了每位候选人得票数以及另选人姓名和得票数。

手机漫游费今天听证

两套新方案太晦涩,想彻底听懂需要一定智力 5位消费者听证代表都认为手机漫游费应彻底取消

方案一

- 取消现行国内漫游话费上限标准高出本地通话标准资费的每分钟0.2元
- 国内漫游通话实行主被叫按同一标准收费
- 不占用国内长途电路
后付费用户上限标准为每分钟0.4元
预付费用户每分钟0.6元
占用国内长途电路
加收国内长途通话费每6秒0.07元

取消

主叫 0.7元/分钟
被叫 0.3元/分钟

方案二

- 取消现行国内漫游话费上限标准高出本地通话标准资费的每分钟0.2元
- 国内漫游通话实行主被叫差别收费
主叫上限标准为每分钟0.7元
被叫上限标准为每分钟0.3元
占用国内长途电路不加收国内长途通话费
- 不区分是否占用长途电路,不区分后付费和预付费用户

取消

主叫 0.7元/分钟
被叫 0.3元/分钟

2008年通信行业响起第一声“春雷”,即将于今日举行的手机漫游费听证会可谓“举国关注”。虽然本次漫游费只是降低而非取消,但不少消费者对价格主管部门倾听意见的姿态表示肯定。然而,听证会讨论的新方案复杂异常,让一心想搞明白的消费者看得更加一头雾水。信产部表示,已经公布的两套方案是研究机构判断,并不代表政府意志,鼓励社会各方代表在听证会上充分发表意见。

想彻底听懂两套方案需要一定智力

本次听证会代表、中南财经政法大学社会发展研究中心主任乔新生教授表示,两种方案内容都过于专业化,消费者想要彻底听懂两部委公布的两套方案,需要一定的智力。

首先,提出的方案是政府限价方案,而不是漫游费的标准方案。所以,消费者在分析方案的时候,不能与现实生活中存在的漫游费相比较,更不能和各类“套餐”加以类比,因为那

样做只会使问题更加复杂。

其次,听证会推出的方案使用大量晦涩难懂的技术术语,其中既有“主叫”和“被叫”,也有“预付费”和“后付费”。

第三,听证会方案不是直接确定电话资费,而是使用“高于本地通话标准资费”这样的概念,迫使消费者必须在头脑中进行价格转换之后,方能了解方案中所确定的真实价格。

方案只给漫游费降低了“天花板”

乔新生表示,此次听证会是政府确定价格调整幅度提供意见,而不是直接与运营商进行商业谈判。换句话说,此次听证会只是给国内漫游费降低

了“天花板”,压缩了调整空间,而不是强制要求漫游费必须达到某种标准。不排除运营商根据消费者的普遍要求,大幅度降低漫游费的可能性。

消费者代表力主取消漫游费

由于多数消费者都表示看不懂公布的两套听证方案,就在几天前,参与听证方案制定的北京邮电大学教授阚凯力在央视对听证方案进行解读时表示,目前我国手机用户在漫游状态下的收费主要由三部分组成:漫游状态建立费,在漫游当地的本地通话费和长途话费。漫游状态建立费为每分钟2毛钱,这个费用由于完全没有定价依据,因此两套方案都把它取消了,一分一厘都不再收取,而漫游状态下的长途收费一律调整为每分钟3毛,本地通话费则就低不就高。其含义是,2毛钱

的漫游建立费就是他一直呼吁取消的漫游费。

这一解释遭到了四川消费者代表黎香友的质疑,黎香友在接受成都媒体采访时指出,“阚凯力的态度似乎有了很大改变”,此前阚凯力的态度是要完全取消漫游费,而现在的表态只要求取消漫游建立费了。作为权威专家,阚凯力发表言论层次不断修正自己的说法,概念完全变了,让人怀疑其公信力。

据了解,参与听证的5名消费者代表都对两套调整方案不赞成,力主取消漫游费。

据《新京报》《法制日报》等

**新浪搞了个漫游费听证调查
九成网友认为俩方案都不好**
(截至21日17时共有6419人参加)

●漫游费听证上限标准方案,您更倾向哪套?

选项	比例	票数
1 都不好	92.57%	5942
2 方案一	5.69%	365
3 方案二	1.74%	112

●您每月话费中,漫游费占总话费多少比例?

选项	比例	票数
1 50%—25%	38.82%	2492
2 10%以下	36.83%	2364
3 50%以上	24.35%	1563

●如果取消漫游费,您认为是否影响运营商服务质量?

选项	比例	票数
1 不会	73.72%	4732
2 不好说	18.97%	1218
3 会	7.31%	469

林毅夫有望赴任世行首席经济学家

月底通过任命后,将成为担任该职的首位亚洲人

本报讯 如果一切顺利的话,在不久的将来,世界银行首席经济学家的办公室里将坐上第一位来自中国的主人。

根据世界银行最新任命,北京大学中国经济研究中心主任林毅夫将担任世界银行首席经济学家。一旦任命落实,林毅夫不仅是中国第一位,更是发展中国家首位出任此要职的经济学家。

世界银行首席经济学家的正式称谓是“负责发展经济学的高级副行长,兼首席经济学家”。通过为世界银行设定研究议程帮助世界银行确定学术方向。《华尔街日报》上周日报道,世界银行总裁佐利克考量开发中国及新兴

经济的发展,提出此项任命。不过这项任命还是需要世银理事会认可。根据分析人士预测,林毅夫的任命在这个月底应该会通过。

对于世行的任命,林毅夫本人和其所任职的北京大学中国经济研究中心表现的非常低调。林毅夫昨天接受采访时低调以对,表示“还要确认”。而林毅夫办公室秘书昨天向记者表示,林毅夫最近正在外地出差,目前在中国经济研究中心的工作没有变化。

林毅夫的同事,北京大学中国经济研究中心教授宋国青表示,林毅夫一旦就任世界银行首席经济学家,将有助于世界各国特别是中国与发展中国家和发达国家之间的经济交流。北京晨报

最有希望 获得诺奖的 中国经济学家



林毅夫被视为最有希望获得诺贝尔经济学奖的中国经济学家。在去年年底,林毅夫刚刚登上英国剑桥大学马歇尔讲座,成为这个被誉为“诺奖摇篮”的国际经济学界顶级讲坛第一位中国学者。林毅夫长期关注中国的经济改革与发展。他所提倡的“新农村建设运动”等学术观点被官方接纳并上升到国家政策。

时政速览

全国政协十一届一次会议 议程(草案)等通过

新华社电 中共中央政治局常委、全国政协主席贾庆林21日主持召开政协第十届全国委员会第五十二次主席会议。

会议审议通过了政协第十届全国委员会常务委员会第二十次会议日程、政协第十一届全国委员会第一次会议议程(草案)和日程(草案)、政协十一届一次会议秘书处领导成员名单(草案)和新闻发言人名单、政协十一届一次会议秘书处机构设置和工作任务(草案)、政协第十一届全国委员会参加单位、委员名额和委员人选名单(草案)。会议决定将上述有关草案提交政协十届常委会第二十次会议和政协十一届一次会议的有关会议审议。会议还听取了其他事项的汇报。

会议确定吴建民为政协十一届一次会议新闻发言人。

铁道部确定 新建对台高速铁路

本报讯 铁道部和福建省日前签署了《关于加快海峡西岸经济区铁路发展的会议纪要》,从今年起至2015年,争取福建每年有一条或一条以上铁路干线项目开工建设,争取2012年至2020年福建境内新增铁路里程1900公里以上。

《会议纪要》明确了“构筑高速铁路,加强出海通道,贯通区域线路,完善海西路网”的海西铁路发展思路,确定的海西第二轮铁路建设重大项目规划布局包括:支持构筑对台高速铁路,包括北京经福建至台湾高速铁路福建段、昆台高速铁路福建段(改建赣龙铁路、漳泉肖铁路,新建漳州港尾段)。据《北京晚报》

陈建国当选宁夏人大主任 王正伟当选自治区主席

新华社电 宁夏回族自治区第十届全国人民代表大会第一次会议1月21日选举陈建国为自治区人大常委会主任,选举王正伟(回族)为自治区主席。

“家电下乡”工程 全省正式铺开

新华社电 作为今年河南省政府要办的十件大事之一,“家电下乡”工程从昨日在全省正式铺开。凡具有河南省农业户籍的农户,均可享受由中央和地方财政以直补方式对其购买试点产品给予销售价格13%的补贴。

作为全国三个“家电下乡”试点省份之一,河南省商务厅、财政厅于去年12月初将焦作、许昌两市作为试点,并计划从今年1月21日至5月31日在全省推开。目前,各项准备工作基本就绪,大批货源陆续到货,个别县市已经开始销售。据测算,这项工作推开后,可拉动河南农村100多亿元的消费。

世界500强高校牵手河大 共建“孔子学院”

本报讯 昨日,从河南大学传来喜讯,该校与美国阿克伦大学(The University of Akron)合作共同申请的“孔子学院”项目,近日得到了国家汉语国际推广领导小组办公室的审核与批准。

“孔子学院在境外有分支机构,增进世界人民对中国语言和文化的了解,推动中外文化的交流与融合,进一步促进世界多元文化发展。”据介绍,总部设在北京的“孔子学院”是以教授汉语和传播中国文化为宗旨的非营利性公益机构,秉承了孔子“和为贵”“和而不同”的理念。

美国阿克伦大学位于美国俄亥俄州阿克伦市,是世界大学五百强之一,1999年与河南大学建立友好关系。这次孔子学院项目的建立,将为我省高校搭建新的国际交流平台。晚报记者 张竟映 通讯员 赵成顺